11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186168/answer/186169




B HOpMe ManbuuKy [0 6 MecsaneB MmoyaTcs 0koyo 20 pa3 B cyTKu. MHTepecHO, a Kak Brl onpenenunu
0e3 crenranbHEIX METOOOB (PUKCAIIMH, YTO Y HETO YaCTOTa Mo4Yeucnyckanus 6onee 20 pa3 B CyTKu?

YuuTEIBasi HOPMaJIbHEIN aHAIM3 MOYHM HUKAKOW PeYd 0 TOM, YTO 3TO ocyoxkHeHue OPBU, ObITE He
MoxkeT. PoMalika o61aflaeT MOUErOHHBIM IENCTBUEM, IT03TOMY HauboJiee BEpPOSITHO, YTO 3TO
ClIe[iCTBHE ee HCIIOJIb30BaHMUSI.



